厦门金达威集团股份有限公司 关于子公司改扩建项目取得环评批复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

厦门金达威集团股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司内蒙古金达威 药业有限公司(以下简称"金达威药业")于 2021年2月1日收到呼和浩特市生 态环境局下发的《关于内蒙古金达威药业有限公司年产500吨辅酶改扩建项目环 境影响报告书的批复》(呼环政批字[2021]19号)。

该批复同意金达威药业在呼和浩特市托克托工业园区金达威药业现有厂区 内,建设年产500吨辅酶改扩建项目,并日落实批复中提出的各项环保要求,确 保污染物达标排放, 严格执行配套设施的环境保护设施与主体工程同时设计、同 时施工、同时投产使用的环境保护"三同时制度"。项目总投资 10.000 万元(含 利用现有闲置的 120 吨辅酶 Q10 提炼车间作为本项目的生产车间,所需设备部 分新增部分利旧)。

本次环评批复取得后,公司及金达威药业将严格按照环评批复和相关法律法 规的要求进行项目建设管理,确保项目实施和环境保护的协调和可持续性发展, 争取项目早日建成投产。

敬请广大投资者谨慎决策投资, 注意投资风险。 特此公告。

> 厦门金达威集团股份有限公司 董 事 会

> > 二〇二一年二月一日